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Objet : Candidature pour un stage en cabinet d’avocats
Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant en deuxième année de droit à l’Université Paris Nanterre, dans le cadre du diplôme franco-russe, je souhaite vous adresser ma candidature pour un stage au sein de votre cabinet.
Je suis passionné par l'ensemble des branches du droit, et reste pleinement disposé à travailler dans des domaines variés. Mon intérêt pour le droit est global et sincère, car j'y trouve une rigueur intellectuelle stimulante et une richesse humaine qui me motivent profondément. Si j’ai un attrait particulier pour le droit des affaires et le droit international, je suis également très enthousiaste à l’idée de découvrir et de me former au droit social, qui est au cœur de votre activité. Ce domaine me paraît fondamental, notamment pour son impact concret sur les relations de travail et les dynamiques sociales.
Tout au long de mes études, j’ai cherché à développer une approche polyvalente du droit, et je suis convaincu que ce stage me permettra de consolider mes compétences et d’approfondir ma compréhension des enjeux juridiques actuels. En parallèle de ma formation, j’ai également acquis des qualités personnelles essentielles telles que la rigueur, la discipline, et le travail en équipe, grâce à mes expériences sportives et professionnelles.
Titulaire du BNSSA, du BAFA et du PSE1, j’ai appris à gérer des situations complexes, à faire preuve de sang-froid, et à adopter une communication claire et efficace — des compétences précieuses dans un environnement professionnel exigeant.
Je serais honoré d’intégrer votre équipe et de contribuer à vos missions, tout en apprenant auprès de professionnels engagés et expérimentés. Je reste à votre disposition pour un entretien à votre convenance, et vous remercie par avance pour l’attention portée à ma candidature.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Adam Issaiev
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